Certificato IT14/0976

SGS

Il sistema di gestione di

GRUPPO BURGO costituito da BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A. - BURGO ARDENNES S.A.

Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

è stato verificato ed è risultato conforme ai requisiti di

ISO 14001:2015

Scopo della certificazione

Ricerca, sviluppo e produzione di: cellulosa ECF, carte patinate e naturali senza legno, in bobina, in formato ed in risme impaccate. Produzione di carte naturali, carte patinate e monopatinate e carte accoppiate, anche senza legno e politenate, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di carte monopatinate e bipatinate in bobina, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di carta per ondulatori.

Produzione di cellulosa TCF, ligninsulfonato di calcio e suoi derivati in soluzioni acquose ed in polvere.

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione, anche con impiego di biomasse, e di energia idrolettrica. Gestione post-operativa di discarica di rifiuti speciali non pericolosi.

Settore IAF: 07, 39

Questo certificato è valido dal 14 luglio 2023 fino al 14 luglio 2026 e la sua validità è subordinata all'esito soddisfacente dell'attività di sorveglianza periodica.

Emissione 8. Certificata dal 14 luglio 2014

Per questo scopo sono stati emessi certificati multipli, il certificato principale riporta il numero IT14/0976 Le attività certificate eseguite dai siti addizionali sono elencate nelle pagine successive. Certificazione rilasciata in conformità al regolamento Tecnico ACCREDIA RT-09.

Autorizzato da Paola Santarelli

SGS ITALIA S.p.A. Via Caldera, 21 20153 MILANO - Italy t + 39 02 73 93 1 - www.sgs.com





SGA Nº 0007 D

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Questo documento è un certificato elettronico autentico ad uso esclusivo del Cliente per i propri scopi commerciali. La versione stampata del certificato è ammessa ed è da considerarsi quale copia. Il presente documento è soggetto ai termini e alle condizioni riportate nel Regolamento di certificazione disponibile nella pagina web Condizioni Generali | SGS. Si richiama l'attenzione sulle clausole di limitazione di responsabilità, manleva e foro competente ivi contenute. Questo documento è protetto da copyright e qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto di questo documento è illegale.



GRUPPO BURGO costituito da BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S n A - BURGO ABBERRO - MOSAICO S.p.A. - BURGO ARDENNES S.A.

ISO 14001:2015

Emissione 8

Siti

GRUPPO BURGO costituito da BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S.p.A. - BURGO ARDENNES S.A. Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

Settore IAF: 07, 39

Ricerca, sviluppo e produzione di: cellulosa ECF, carte patinate e naturali senza legno, in bobina, in formato ed in risme impaccate.

Produzione di carte naturali, carte patinate e monopatinate e carte accoppiate, anche senza legno e politenate, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di carte monopatinate e bipatinate in bobina, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di carta per ondulatori.

Produzione di cellulosa TCF, ligninsulfonato di calcio e suoi derivati in soluzioni acquose ed in polvere.

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione, anche con impiego di biomasse, e di energia idrolettrica. Gestione post-operativa di discarica di rifiuti speciali non pericolosi.

BURGO GROUP S.p.A.

Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

Settore IAF: 07, 39

Produzione di carte naturali e patinate senza legno e di carte monopatinate e bipatinate, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di carta per ondulatori.

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione e di energia idrolettrica.

Gestione post-operativa di discarica di rifiuti speciali non pericolosi.





SGA Nº 0007 D

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual

Questo documento è un certificato elettronico autentico ad uso esclusivo del Cliente per i propri scopi commerciali. La versione stampata del certificato è ammessa ed è da considerarsi quale copia. Il presente documento è soggetto ai termini e alle condizioni riportate nel Regolamento di certificazione disponibile nella pagina web Condizioni Generali | SGS. Si richiama l'attenzione sulle clausole di limitazione di responsabilità, manleva e foro competente ivi contenute. Questo documento è protetto da copyright e qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto di questo documento è illegale



GRUPPO BURGO costituito da BURGO GROUP S.p.A. SG - MOSAICO S.p.A - RUPGO APDENNICO A - MOSAICO S.p.A. - BURGO ARDENNES S.A.

ISO 14001:2015

BURGO GROUP S.p.A.

Via Leonardo da Vinci, 5 67051 Avezzano (AQ) Italia

Settore IAF: 07, 39

Produzione di carta per ondulatori.

Produzione di energia elettrica per cogenerazione e di energia idrolettrica.

Gestione post-operativa di discarica di rifiuti speciali non pericolosi.

BURGO GROUP S.p.A.

Via Guido Salvagnini, 70 36040 Sarego (VI) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte patinate senza legno.

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.

BURGO GROUP S.p.A.

Viale San Domenico, 62 03039 Sora (FR) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte naturali e patinate senza legno, destinate anche al contatto con prodotti alimentari. Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.

BURGO GROUP S.p.A.

Via Roma, 212 31020 Villorba (TV) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte monopatinate e bipatinate, destinate anche al contatto con prodotti alimentari. Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.





SGA Nº 0007 D

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual

Questo documento è un certificato elettronico autentico ad uso esclusivo del Cliente per i propri scopi commerciali. La versione stampata del certificato è ammessa ed è da considerarsi quale copia. Il presente documento è soggetto ai termini e alle condizioni riportate nel Regolamento di certificazione disponibile nella pagina web Condizioni Generali | SGS. Si richiama l'attenzione sulle clausole di limitazione di responsabilità, manleva e foro competente ivi contenute. Questo documento è protetto da copyright e qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto di questo documento è illegale.



GRUPPO BURGO costituito da BURGO GROUP S.p.A. - MOSAICO S p A - BURGO ADDENNIO - MOSAICO S.p.A. - BURGO ARDENNES S.A.

ISO 14001:2015

MOSAICO S.p.A.

Via Piave, 1 36077 Altavilla Vicentina (VI) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte naturali, carte patinate e monopatinate e carte accoppiate, anche senza legno e politenate, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di carte monopatinate e bipatinate in bobina, anche destinate al contatto con prodotti alimentari.

Produzione di cellulosa TCF, ligninsulfonato di calcio e suoi derivati in soluzioni acquose ed in polvere.

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione e di energia idrolettrica.

MOSAICO S.p.A.

Via Arzignano, 38 36072 Chiampo (VI) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte naturali e patinate senza legno destinate al contatto con prodotti alimentari. Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.

MOSAICO S.p.A.

Via Privata Cartiera, 1 36030 Lugo di Vicenza (VI) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte naturali, patinate e monopatinate senza legno e carte accoppiate. Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.

MOSAICO S.p.A.

Via Pier Fortunato Calvi, 15 33028 Tolmezzo (UD) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte naturali senza legno, destinate anche al contatto con prodotti alimentari. Produzione di cellulosa TCF, ligninsulfonato di calcio e suoi derivati in soluzioni acquose ed in polvere.

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione e di energia idrolettrica.





SGA Nº 0007 D

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Questo documento è un certificato elettronico autentico ad uso esclusivo del Cliente per i propri scopi commerciali. La versione stampata del certificato è ammessa ed è da considerarsi quale copia. Il presente documento è soggetto ai termini e alle condizioni riportate nel Regolamento di certificazione disponibile nella pagina web Condizioni Generali | SGS. Si richiama l'attenzione sulle clausole di limitazione di responsabilità, manleva e foro competente ivi contenute. Questo documento è protetto da copyright e qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto di questo documento è illegale.



GRUPPO BURGO costituito da BURGO GROUP S.p.A. SG - MOSAICO S.p.A. - RURGO APDENNICO O T - MOSAICO S.p.A. - BURGO ARDENNES S.A.

ISO 14001:2015

MOSAICO S.p.A.

Via A. Vespucci, 28 25088 Toscolano - Maderno (BS) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte monopatinate e bipatinate, destinate anche al contatto con prodotti alimentari. Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.

MOSAICO S.p.A.

Via Duca d'Aosta, 109 31030 Carbonera (TV) Italia

Settore IAF: 07

Produzione di carte naturali senza legno e politenate destinate al contatto con prodotti alimentari. Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione.

BURGO ARDENNES S.A.

Rue de la Papeterie B6760 VIRTON Belgio

Settore IAF: 07

Ricerca, sviluppo e produzione di: cellulosa ECF, carte patinate e naturali senza legno, in bobina, in formato ed in risme

Produzione di energia elettrica e termica mediante cogenerazione, anche con impiego di biomasse





SGA Nº 0007 D

Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

Questo documento è un certificato elettronico autentico ad uso esclusivo del Cliente per i propri scopi commerciali. La versione stampata del certificato è ammessa ed è da considerarsi quale copia. Il presente documento è soggetto ai termini e alle condizioni riportate nel Regolamento di certificazione disponibile nella pagina web Condizioni Generali | SGS. Si richiama l'attenzione sulle clausole di limitazione di responsabilità, manleva e foro competente ivi contenute. Questo documento è protetto da copyright e qualsiasi alterazione, contraffazione o falsificazione non autorizzata del contenuto o dell'aspetto di questo documento è illegale.

